

看脸 | KANLIAN



福布斯权力榜：
普京蝉联第一

《福布斯》网站周三公布今年全球最有权力人物榜，俄罗斯总统普京连续三年名列榜首，第二名为德国总理默克尔，第三名为美国总统奥巴马。《福布斯》从个人财富、影响人数、影响范围和实质权力四方面评估，选出全球最有权力人物73强。 据《中国日报》



被卷入卖淫风波
林志玲：生气了

台湾女星跨境卖淫风波延烧，遭传列在花名册首位的女星林志玲昨天表示“生气了”，她强调，完全不认识这些爆料的人，会继续追诉这些法律责任。劝告媒体对于虚乌有的事不要再继续报道，对被影射的女星是“很大的伤害”。 据中新社



萍乡落马房管局长
让情妇当房协秘书长

江西萍乡原房管局长饶本春日前受审。在萍乡房地产行业，几乎无人不知饶本春和女老板钟某“不寻常”的关系。在饶本春的“任性”关照下，经营着小广告公司的钟某居然当上了市房地产协会秘书长。 据中新社

合肥地铁2号线东七里站 明年3月将建成

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市轨道公司获悉，地铁2号线东段施工难度最大的站点——东七里站已完成围护桩结构，正在进行主体结构施工，预计明年3月建成。同时，2号线的盾构工程也在紧张进行中，预计明年上半年可实现“洞通”。

合肥地铁2号线规划走向基本与长江路全线一致，沿长江西路、长江中路、长江东路敷设，西起长宁大道站，东至大众路站，横跨东西，贯通合肥市中心城区、老城区、高新区及科学城，还与规划建设中的所有轨道交通线相交汇。

“除了东七里站，其余站点的主体结构均将在明年春节前建成。”据合肥市轨道公司的相关负责人介绍，东七里站是地铁2号线与4号线的换乘站，其中2号线车站沿长江东路东西向设置，为地下二层岛式车站；4号线车站沿东二环路南北向设置，为地下三层岛式车站。

据了解，东七里站~铜陵路站区间全长788米，是整个轨道交通2号线施工最难的路段，两侧楼房距轨道和施工地只有5米左右，被称为2号线的“硬骨头”。“施工

难度相对较大，施工空间有限，只能在螺蛳壳里做道场。”相关负责人透露，按照施工计划，东七里站预计明年3月建成。

相关新闻：

2号线下月穿过五里墩 风险期已基本度过

记者从合肥市轨道公司获悉，目前，2号线已穿越五里墩立交桥的核心区，“难度最大的桥梁区域的风险期基本已经度过，右线最早下月初可以穿过，左线要等下月底，基本到元旦该段隧道将实现双贯通。”

根据最新统计，2号线目前已打通21公里长单线隧道，占总隧道长度的45%左右，并有17个车站建成主体结构，剩余6个车站，工程量已完成约70%。“元旦前可以完成总隧道的60%。”预计明年上半年，2号线将实现“洞通”。

檀勇 李丽媛 付博 邵凌翔 记者 于彩丽 周诚

郁闷 | YUMEN

女子毕业10年后 发现毕业证是假的

收到单位人力部门要求交学信网(教育部指定学历查询唯一网站)上二维码的邮件，打开网页查询，依然弹出“您没有学历信息”，这让在乌鲁木齐市一家公司上班的小盛几近崩溃。学校无入学资料和信息，也没有网上学历认证，这意味着，自己十年前的毕业证是假的，小盛可能被单位解聘。 据中新社

男子醉酒醒来发现 脸上被文了一副眼镜

英国有个哥们儿，2年前参加一场派对，结果喝大了……等醒来以后发现：脸上竟然多了一副“眼镜”!

他以为是朋友恶作剧画上去的，结果洗了半天才惊觉：文的……这哥们儿洗了两年才洗掉。 据中新社

发布 | FABU

发改委： 条件成熟将会按照程序下调电价

煤电价格联动仍有空间，条件成熟将会按照程序下调电价。11月5日，国家发改委价格司司长许昆林这样称。他还进一步称，按照目前煤电联动机制，将利用煤炭价格下降的空间，疏导一些结构性矛盾，条件成熟后按照程序报批后发布。 据《第一财经日报》

工信部回应网络提速降费： 与公众期望有差距

在11月5日的国新办发布会上，工业和信息化部部长苗圩在回答媒体关于提速降费的问题时表示，目前提速降费距公众期望还有差距，还有不尽如人意的地方。要真正解决提速降费的问题，就要鼓励竞争。工信部正力图推动三大运营商建立相对均衡的竞争格局。 据《新京报》

人社部部长： 中国未富先老 养老金吃紧

人社部部长尹蔚民日前公开表示，中国养老保险体系可持续性方面存在隐忧，中国是一个未富先老的国家，又是一个急剧快速老龄化的国家。

他说，人社部已经确定了延迟退休的时间表。今年制定渐进式延迟退休方案，2016年报经中央同意后公开征求意见，2017年推出。

尹蔚民说，方案将渐进到位，每年只会延长几个月的退休年龄，经过相当长时间达到法定退休年龄；推出后至少五年以后才会实施。

据《中国青年报》

图说 | TUSHUO

一只狗攻击豪猪之后



11月4日，加拿大，一位主人带着3条狗到萨斯喀彻温省玩耍。而当他们碰到一只豪猪时，3条狗冲了上去，被扎得满脸倒刺。之后狗狗被送往医院进行治疗。伤得最重的狗，要康复的话，需要做手术。主人将事情发到网上后，获得了网友们的爱心捐款，已经超过10000美元。 据《中国日报》

西红柿 放79天不坏



今年8月，济南傅女士买了4个西红柿，吃掉3个后，剩下的1个放在厨房就忘了。让她惊讶的是，1个月这个西红柿没坏，于是她开始记录，发现这个西红柿79天后，依然不坏。专家说：正常，不坏西红柿属“硬果型”。也不可能是泡了药水，泡了更难储存。 据《山东商报》

玻璃桥上百人“瑜伽秀”



11月5日，百余位瑜伽爱好者齐聚湖南平江石牛寨全透明高空玻璃桥，带来了一场惊艳的瑜伽表演。在180米高的透明高空玻璃桥上，瑜伽达人们表演着各种高难度的瑜伽动作，以此宣传绿色生活理念，倡导人与自然和谐相处。 据中新社

数说 | SHUSHUO

南京多车让行急救车 交警奖励每位司机500元

10月30日南京玄武湖隧道多车让行急救车辆，展现南京司机良好的精神风貌。昨天，南京交警联合南京交通广播，奖励礼让车辆，每位车主可获得500元奖励。目前，交警通过监控确认16辆让行车辆号牌，请车主与警方联系领奖。 据中新社

云南“双百”院长 现金日进1万房子月入1套

云南省第一人民医院原院长王天朝涉嫌贪污一案日前公开审理。在云南有着“双百”院长称号的王天朝，据称“现金日进1万，房子月入1套”。王天朝培植亲信在昆华大药房私设小金库，供他消费挥霍的事情，也逐渐曝光。

经查，2004年至2014年，王天朝利用担任云南省第一人民医院院长的职务之便，收受他人现金贿赂共计4500余万元，收受价值8400余万元的房产100套、车位100个，两项合计1.29亿元。

男子靠潜水打捞高尔夫球 14年进账近亿元

据美国媒体报道，美国佛罗里达州男子格伦·伯杰失业后想到一个疯狂的主意，即在各高尔夫球场临近的湖中潜水捞取丢失的高尔夫球。他每年可捞到130万到170万个高尔夫球，14年间创造了总数达1500万美元(约合人民币9527万元)的惊人财富。 据中新社